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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
的衰变方程式为 → ＋X，则下列说法正确的是

A. 的衰变过程属于α衰变，X为氦原子核
B. 原子核内的中子数比 原子核内的中子数多一个

C. 通过降低温度的方法可使 的半衰期变短，降低危害

D. 原子核的比结合能等于 原子核的比结合能

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示，同一轨道上有两艘绕地球运行的宇宙飞船，它们的运行周期为T，运行速度为v。已
知引力常量为G，则下列说法正确的是

A. 地球的质量为

B. 两飞船运动的轨道半径为

C. 两飞船运动的加速度为
D. 后面的飞船要追上前面的飞船进行对接需向后喷出一些物质使其加速

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示，倾角为30°的粗糙绝缘斜面固定在水平面上，在斜面的底端A和顶端B分别固定等量
的同种正电荷。质量为m、带电荷量为＋q的物块从斜面上的M点由静止释放，物块向下运动的
过程中经过斜面中点O时速度达到最大值v，运动的最低点为N(图中没有标出)，则下列说法正
确的是

A. 物块向下运动的过程中加速度先增大后减小

B. 物块和斜面间的动摩擦因数μ=
C. 物块运动的最低点N到O点的距离小于M点到O点的距离

D. 物块的释放点M与O点间的电势差为

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图1所示，竖直面内矩形ABCD区域内存在磁感应强度按如图2所示的规律变化的磁场(规定垂
直纸面向外为正方向)，区域边长AB= AD。一带正电的粒子从A点沿AB方向以速度v0射入磁
场，在T1时刻恰好能从C点平行DC方向射出磁场。现在把磁场换成按如图3所示规律变化的电
场(规定竖直向下为正方向)，相同的粒子仍以速度v0从A点沿AB方向射入电场，在T2时刻恰好
能从C点平行DC方向射出电场。不计粒子重力，则磁场的变化周期T1和电场的变化周期T2之比
为
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